

Rakousko-Uhersko v r. 1898.

Za mocného vzrušení počal leden roku 1898. Po divokých bouřích od počátku prosince...

Druhá věc, která vrhla jasný úsměv světa ve chmury loňského roku, byla adresa králi Českému...

Společně se na ústupnost vládní, spojení ve vysoké byrokracii, rozličnost nacionální agitace...

volání jazykových nařízení vyplývaly schůze smutného parlamentu vídeňského, v němž 7. června...

V německém táboře působila obnovená pravice a více ještě zdrželivost rozklad a tím větší nevráživost pěti jeho frakcí...

Za těchto okolností sestoupily se 28. prosince i sněmy koruny České spolu s jinými sněmy k dvoudennímu zasedání...

Udávatel listu "The Gospel Messenger" - J. H. Moore z Mt. Morris, Ill. vydavatel listu píše následovně...

Hus a Žižka. Křesťan dva litografované obrázky, představující české velikány Husa a Žižku...

ZAJÍMAVOSTI.

Po honu. V jisté obci nedaleko Hradce Králové uspořádán byl hon, který však nedopadl příliš skvěle...

Zavraždil ženu a utopil se. Dělník August Kuritz z Kottbusu v Německu zavraždil ženu svou v záchvatu odhodněné, šílené žárlivosti...

Německý císař dluží se peněz. Senační zprávu přinesla "Wiener Extrapost" a to s největší vážností...

Povedený pan policejní komisař. Ze "hra" na policejní orgány stala se již nejednomo darebivo poměckou k provedení důkladného šibalství...

Výhodná prodej semen! Máme nejvýhodnější a vzácné druhy semen zelenin a květin po 2 centech paklíček...

Každý český farmář snadno může sklídit 100 bušů kukurice. Když zaseje EARLY YELLOW ROSE aneb SNOW FLAKE WHITE...

minulého roku na lékaře dra. Heilborna v bytě jeho čtyři rány z revolveru, když se byli oba dva před tím v různých hotelech silně podnapili...

Požár v budově university ženské způsobil v síni fyzikální škody za 150,000 zlatých. Velký počet drahocenných a vzácných nástrojů zničen v plamenech...

Zavražděná prostitutka Františka Hoferová odsouzena po smrti do vězení. Oběť vídeňského "rozparovače", Františka Hoferová, měla se v úterý, které následovalo den jejího zavraždění...

Report strážníka Isingra vypovídá, že Františka Hoferová dala i. prosince v Hrnčířské ulici věnba mužské. Jmenovaný strážník po tvrdil před soudem svědeckou svou výpověď...

Vymknutiny často jsou následky přiskřipnutí, a oboje jsou bolestnými. St. Jacobs Oil vyhojí rychle a jistě.

Severový léky. Trápi-li Vás zácpa, máte-li žlutou pleť, kola pod očima, slabost, nete-li...

Severový léky. Bolavá hlava jsou často tak prudké, že nemůžete ani pracovat. Severový prášky proti bolestem hlavy pomohou vždy.

Severový léky. Průjem již mnoho lidí usmrtil, zvláště pak malé množství dětí každoročně v hrob. SEVEROVY... Léčba proti choleře a průjmu má rychlý a jistý účinek.

Severový léky. Neobtěžujte si doprati pro nás český hodinářský a dlatnický ceňák, když nyní, aneb na váhy něco z obou tohoto potřeby máte...

Získají první cenu. Velká kniha o dráždění záras pro rok '98 zaslal se každému kdo zasílá nám 10c. poštovného...

A. MAŠINDA. nejstarší český lékárník v Nebrasce má lékárnu v Prague, Neb.

Je vždy čerstvě zásoben všemi domácími hofnými prostředky. Byliny, květy, kořinky, kapky, olejíčky, šťávy, prášky, masti...

Pánům úředníkům spolků. Účetní (obchodní) knihy, jako Ledger, Journals, denní knihy a jiné, od 75c. nahoru u Pokroku Západu.

Nový mlýn na Shell Creek, Neb. Nížeapsaní dovolujeme si oznámiti všem rodákům vůkol Shell Creek bydlicím...

Bratři Dvořákové, majitelé mlýna v Shell Creek. Nížeapsaní dovolujeme si oznámiti všem rodákům vůkol Shell Creek bydlicím...

... Výstavka semen našich...

Ceny naše vždy nejnižší, obdržela na zamissippké a mezinárodní výstavě v Omaze...

ZLATOU MEDALII. Ty krásné pestré pažitky, jež vidíte iate na velké omázké výstavě, vzrostly z našich osmisenin travních semen...

200 akrů stromovky, květin a zelenin. Naše stromky rostou a nesou hojně ovoce.

Zaručujeme od nás kupujícímu úplné uspokojení. Máme v našem oboru zkušenosti 1/2 století a můžete důvěřovat, že přičiníme se udržeti si vaši přízeň.

PROČ... ZASTAVITI KRUTÝ KAŠEL? Každý ze zkušeností dobře ví, že suché stálé pokračování je velmi vysilující a že často je předchůdcem nebezpečného zánětu plicního, aneb suchotiny.

Sýkorového Plicního Balsámu zmírní zánět, uvolní, dopomůže vám ku pokojnému, osvěžujícímu spánku...

SEVEROVY LÉKY. Trápi-li Vás zácpa, máte-li žlutou pleť, kola pod očima, slabost, nete-li. Severový Léky. Mají-li děti Vaše zácpu, nebo chcete-li sami jemného léku, přijměte chuti, berite Severový Laxoton. Účinek pravidelný jako hodiny.

W.G. SEVERA CEDAR RAPIDS IOWA. Zvláštní léky za \$3.00, pošlete-li popis nemoci.